
Niso
vsi
turisti
Turistična sezona se je že pričela. K
nam prihajajo letovat tudi številni tuji
turisti. Naše meje so široko odprte.
Podatki kažejo, da se bo med »pravimi«
turisti povečal tudi priliv »nepravih«.
To so Ijudje, ki se pod krinko turizma
ukvarjajo z nam nevarnimi in sovražnimi
posli.

Naša naloga je, da take »turiste« odkrije-
mo, jim preprečimo sovražno delovanje
in jim damo vedeti, da smo enotni in
pripravljeni se boriti za to, kar smo
do danes dosegli v razvoju naše samou-
pravne socialistične družbe. Za to ne
potrebujemo nobenih obveščevalnih
sposobnosti. Čisto navaden pogovor
z neznancem, ki se nam priključi na - ••'
plaži, v gostinskem lokalu ali kje drugje,
je dovolj. Zakaj bi tujcu razlagali naše
drobne težavice, ki nas pestijo v vsakda-
njem življenju, naj si bo to od dolgih
vrst pri čakanju, pa ne za kruh, ampak
avtomobile in stanovanja, pa do premajh-
nega dohodka, ker bi vsi hoteli imeti
več denarja za manj dela. Res je, da
so taki pogovori le kamenček v mozaiku,
vendar veliko takih pogovorov nekomu
lahko sestavi pester mozaik stanja v
naši državi. Preproste besede, brez parol,
so dovolj, da nekomu izrazimo našo
trdnost. Prav gotovo nihče med nami
ne želi namerno blatiti samega sebe,
le pozorni smo na to premalo.

Naj navedem primer. Marsikoga postane
sram, ko vidi naše državljane in njih početje
na železniški in avtobusni postaji v Trstu. Vsi
vemo, da to ni realen odraz naše kulture. Pa
vendar tržaški neofašisti prav radi v svojih
pamfletih kričijo: na postajah se vidi kultura
Balkana. Zakaj bi jim dajali povod za kleve-
tanje, le nekoliko večjo zavest moramo
imeti!

Spomnim se tudi primera, ki se je pred leti
zgodil v Beogradu. Dva vojaka sta se zapletla
v pogovor z dvema dekletoma s Švedske. Be-
seda je dala besedo in dekleti sta si zaželeli
zvezd z njunih kap, na katerih sta sijala srp in
kladivo. Pri obravnavi je njun komandant
dejal: »Res sta pogrešila, ker sta odtujila
imovino, vendar naj jima dasta zvezdi v spo-
min in opomin, na našo zavednost, trdnost,

enotnost in pripravljenost, da v vsakem tre-
nutku branimo tisto, kar smo dosegli z revo-
lucionarnim bojem.«

Reke turistov in »turistov« se valijo skozi
naše kraje. Pokažimo jim torej našo zavest in
moralo. ' •;,,••.; ' " ,-' :..' • .',. •
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